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Ipawe 10 Sexabiké avamuypa wwv apiBpov:

19.345=(1x10.000) +(9x1.000) +(3x100) + (4x10) + (5x1)
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Me 1a yndia 1,4,5,2,9 duale 6 neviapndiovs apiBpois kpardvrag
1o 1 o Béon wwv AX (ekGbov xiadwv). LZmn ovvéxela va rouvg Hia-
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ZupnAnpwoe 1a Kovtdkia:

Mioé 10.000 SinAdoro

Mio6 9.500 SinAdoio
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Kave nig npageig pe 1o vou:

3.742+1999=........... 18.356-3.999=............ 12.780+80=.......... 3x......=13.000
3.742+1900=............ 18.356-3900=............ 17.800+300=......... 6x.......=15.000
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Na napovoidoeis 10 paB&oypaupa o nivaka Sexivaviag and 1o peyadtiepo.
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[M6oa xubuerpa pakpitepog sival o Adruovag and 1o Zrpuvpdva;

................................................................................................................
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

.............................................................................................................



	math2
	math
	math1

